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. 3asepwwute ¢ppa3sbl: «Ecnm Ha oTpesKe [-2; O] npousBoaHasa ..., /
_  TO Ha 3TOM OTpe3Ke PyHKUMA V....»,

Umeet makcumym NUmeeT MUHUMYM

MOHOTOHHO o o MOHOTOHHO
BO BHYTPEHHeU BO BHYTPEHHeu MocTroAHHa
ybbiBaer BO3pacraer
TOUKe TOUKe
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.,\/F'I/o rpadpuKy NpPom3BoaHON HEKOTOPOU GYHKLMM YKAXKNTE UHTEPBAbI,
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“ Ha KOTOPbIX PYHKLMA MOHOTOHHO BO3pacTaeT, ybbiBaeT, UMeeT
MaKCUMYM, UMEeT MUHMMYM, NMeeT nepermb
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\/ﬁa PUCYHKe n306paxKeH rpapumK nponssogHon pyHKUnmM y=f(x).
“ CKONbKO TOYEK MaKCMMyMa nmeeT 3Ta PYHKLMNA?
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=x3-3x2+x+5 Y= (x2-1)2
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..Jakosa obnactb onpegeneHmna GyHKLMmN? y= 'J(I— 2)«);
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\/H/aﬁ,u,me obnacTb onpeaeneHna QyHKUMN = 2.1: —4
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YHangute MHOXeCcTBO 3HAYEHMN PYHKLMUN, y= Fav it C/

~ aBnaeTtca MM PyHKUMA OrpaHNYEHHON? x2 +1
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anaute o06,1acTb 3HaYEHUN DYHKLUUN. Y = 10 - 22 O

“

o

W34 746543



\/B/ KaKMX TOYKax rpapumKk pyHKLMM
“ nepecekaeT ocb abcuymcc?
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v=x-+1
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BA1AETCA NN AaHHAA GYHKUMA YETHOU UM xj +9 O

~“ HEeYETHOMN? b 4 3y

TEFEEEFE ' 2 6 7 B 910




[ \./Q \ 4
OXKeT I GYHKUMA 06pallaTbCa B HY/Nb2 y = 1 O

- xl+2x
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UccneoBaTb GYHKLUMIO HA BbIMYKNOCTb BOrHYTOCTb
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~ y=—+—+17x ~—r’
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UmeeT an GyHKUMA TOUKY nepernba Ha oTpeske [1;2]2

'l'f=— xt+ 43 - 4x*+ 4
Onpeaennte, NpU KAKOM 3Ha4YeHUU NnapameTpa b makcmmym PyHKUUKU paBeH 3.
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[MponssoaHaa pyHKUumM y=f(x) paBHa (x+1)(x-2). To4KamMn MMHUMYMA
OYHKLUMN ABNAIOTCA TOUKMU...

a)x=-1 E) x=-1, x=1 I |==-2 /

o)x=1 rix=1 x=2

y:



